
 
Słupca, dnia 11 marca 2025 r. 

 
Znak sprawy: RIM.271.8.2025 
Zamawiający: 
Gmina Miejska Słupca 
ul. Pułaskiego 21 
62-400 Słupca 
NIP: 6671739385 
REGON: 311019355 

Wszyscy Wykonawcy 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, na podstawie art. 132 i następne ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 
publicznych dla zadania: „Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w Słupcy oraz budowa sieci 
kanalizacyjnej i sieci wodociągowej na terenie aglomeracji Słupca” 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 
2024 r., poz. 1320) - Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego dla 
zadania: „Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w Słupcy oraz budowa sieci kanalizacyjnej i sieci 
wodociągowej na terenie aglomeracji Słupca” – wpłynął wniosek z pytaniami dotyczący treści SWZ, na które 
Zamawiający udziela następującej odpowiedzi: 
 
Pytanie Nr 1 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił Wykonawcom całą dokumentacje techniczną potrzebną do 
wykonania przedmiotu zamówienia oraz, że dokumentacja odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków 
realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji 
nie obciąża Wykonawcy. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Przedmiot zamówienia dotyczy wykonania robót budowlanych związanych z gospodarką wodno-ściekową w 
postaci rozbudowy oczyszczalni ścieków i budowy sieci wodno – kanalizacyjnej w Słupcy, która ma być wykonana 
w formule „zaprojektuj i wybuduj”, gdzie na podstawie opracowanego przez Wykonawcę projektu budowlanego 
i uzyskania stosownych decyzji realizacyjnych Wykonawca ma zrealizować całościowo inwestycję będącą 
przedmiotem zamówienia. 
Zgodnie z zapisami zawartymi na stronie 9 Programu Funkcjonalno – Użytkowego, Wykonawca opracuje 
dokumentację projektową dostosowaną do aktualnych rzeczywistych warunków realizacji zamówienia z 
wykorzystaniem już uzyskanych przez Zamawiającego decyzji związanych z realizacją zadania. Jeżeli tego będzie 
wymagał zakres zadania określony w dokumentacji technicznej (PFU z załącznikami) Wykonawca w ramach 
zamówienia uzyska wszelkie wymagane zgodnie z prawem uzgodnienia, opinie, dokumentacje, decyzje 
administracje oraz inne wymagane dokumenty niezbędne do wykonania robót budowlano - montażowych, 
wchodzących w zakres zamówienia. 
 
Pytanie Nr 2 
Zgodnie z pkt. 9.1.4 str. 1512/46 SWZ w zakresie warunków udziału w postępowaniu Zamawiający wymaga, aby 
Wykonawca, wykazał się w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej (wiedza i doświadczenie) - w 
odniesieniu do Wykonawcy: 
Zamawiający uzna, że wykonawca zdolny do należytego wykonania udzielanego zamówienia to taki, który wykaże 
w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest 
krótszy – w tym okresie, należycie wykonali (tj. zakończyli), co najmniej trzy zadania zrealizowane w formule 
„zaprojektuj i wybuduj” odpowiadające swoim rodzajem robotom budowlanym stanowiącym przedmiot 
niniejszego zamówienia, które były wykonane na funkcjonującej oczyszczalni ścieków (utrzymanie obiektu w 
ruchu) polegające na: budowie (rozbudowa, odbudowa) i/lub przebudowie i/lub remoncie oczyszczalni ścieków, 
o przepustowości 2.500 m³/na dobę oraz dla 18000 RLM, wraz z rozruchem technologicznym, w ramach jednej 



 
umowy/jednego kontraktu za cenę (brutto) nie mniejszą jak 25.000.000,00 złotych, każde zadanie. Jako 
Wykonawca posiadający doświadczenie zawodowe przy wykonywaniu robót branży budowlanej (sieci wod-kan, 
przepompownie ścieków, oczyszczalnie ścieków, SUW-y) zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o zmianę 
warunku udziału w postępowaniu, tak aby Wykonawca w zakresie wiedzy i doświadczenia, wykazał się 
wykonaniem następujących robót: 
Zamawiający uzna, że Wykonawca zdolny do należytego wykonania udzielanego zamówienia to taki, który 
wykaże w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia 
działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie wykonali (tj. zakończyli), co najmniej trzy zadania 
odpowiadające swoim rodzajem robotom budowlanym stanowiącym przedmiot niniejszego zamówienia, które 
były wykonane na funkcjonującej oczyszczalni ścieków (utrzymanie obiektu w ruchu) polegające na: budowie 
(rozbudowa, odbudowa) i/lub przebudowie i/lub remoncie i/lub modernizacji oczyszczalni ścieków, o 
przepustowości 2.500 m³/na dobę oraz dla 18000 RLM, wraz z rozruchem technologicznym, w ramach jednej 
umowy/jednego kontraktu za cenę (brutto) nie mniejszą jak 25.000.000,00 złotych, każde zadanie, w tym co 
najmniej 1 (jedno) zadanie zrealizowane w formule „zaprojektuj i wybuduj” odpowiadające swoim rodzajem 
robotom budowlanym stanowiącym przedmiot niniejszego zamówienia, które było wykonane na funkcjonującej 
oczyszczalni ścieków (utrzymanie obiektu w ruchu) polegające na: budowie (rozbudowa, odbudowa) i/lub 
przebudowie i/lub remoncie i/lub oczyszczalni ścieków, o przepustowości 2.500 m³/na dobę oraz dla 18000 RLM, 
wraz z rozruchem technologicznym, w ramach jednej umowy/jednego kontraktu za cenę (brutto) nie mniejszą 
jak 25.000.000,00 złotych. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający podtrzymuje przyjęte rozwiązania w dokumentach zamówienia. 
 
Zamawiający informuje, iż udzielone informacje są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w 
przedmiotowym postępowaniu, a w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią informacji i zmian 
SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego 
(odpowiedź Zamawiającego). 
 
 

Burmistrz Miasta Słupcy 
       /-/ Jacek Szczap 


